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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 1º 

Período da 4ª Sessão Legislativa da 7ª 

Legislatura, realizada no dia 22 de junho de 

2016. ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano 

dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, 

realizou-se, nas dependências do Jaraguá Tênis Clube, a Sessão Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, alusiva aos festejos da cidade, referente ao 

Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às vinte 

horas e quarenta e cinco minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores Elimar Ferreira e Fabrício Ferreira Soares. / Mestre de Cerimônia: — Boa-

noite a todos! A Câmara Municipal agradece a presença de todos e sente-se honrada em 

recebê-los para a sessão solene alusiva aos festejos da cidade. Convidamos para compor a 

Mesa Principal o Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, Exmo. Presidente do Poder 

Legislativo, sua esposa, Sra. Tiara Zampirolli Ferrare, o Vice-Presidente Carlos Renato 

Lino, o 1º Secretário Rodrigo Pereira Costa, o 2º Secretário Lucas Moulais e os Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo, Alexandre Bastos Rodrigues, Alexandre Valdo Maitan, Brás 

Zagotto, David Alberto Lóss, Delandi Pereira Macedo, Edison Valentim Fassarella, Ely 

Escarpini, José Carlos Amaral, Leonardo Pacheco Pontes, Luis Guimarães de Oliveira, 

Osmar da Silva e Wilson Dillem dos Santos, o Exmo. Prefeito Sr. Carlos Roberto 

Casteglione Dias, acompanhado da Primeira-Dama, Sra. Auxiliadora Casteglione, o 

Cachoeirense Presente Nº 01 de 2016, Dr. Gedião Cesar Seraphim, o Cachoeirense Ausente 

Nº 01 de 2016, Dr. José Eduardo Moreira, o Exmo. Deputado Estadual Josias Mário da 

Vitória, o Comandante do 9º Batalhão da Polícia Militar, Tenente-Coronel Alessandro 

Marin, e o Secretário Chefe da Casa Civil do Estado do Espírito Santo, Sr. Paulo Roberto 

Ferreira, representando o Governador Paulo Hartung. Registramos as presenças dos ex-

prefeitos Roberto Valadão e José Tasso de Andrade. / A seguir, foram executados os Hinos 

Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Logo após, o Padre 

Francisco de Lellis Maciel e o Pastor Delandi Pereira Macedo foram convidados a fazerem 

uma oração. / Mestre de Cerimônia: — Agradecemos aos seguintes parceiros que 

tornaram possível a realização deste evento: ASCICI, Barboza Assessoria Contábil, Centro 

Universitário São Camilo, Cheim Jorge e Abelha Rodrigues Advogados Associados, 
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Construtora Premocil, FACCACI, Frigorífico Cofril, Jaraguá Tênis Clube, MBS Tratores, 

Meani Mármores e Granitos Ltda., Pedras do Brasil, Posto Nogueira, Serrana, Sicoob 

Credirochas, Sicoob Sul, Supermercados Casagrande Ltda., Unimed Sul Capixaba, Viação 

Costa Sul e Winston Transportes. Registramos a presença de Rogério Athayde, 

Coordenador do Procon de Cachoeiro de Itapemirim. / Na sequência, usaram da palavra o 

Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare 

Cecotti, o Prefeito Municipal Carlos Roberto Casteglione Dias, o Secretário Chefe da Casa 

Civil do Estado do Espírito Santo, Sr. Paulo Roberto Ferreira, representando o Governador 

Paulo Hartung, e o Deputado Estadual Josias Mário da Vitória. / Mestre de Cerimônia: — 

A Câmara Municipal tem a honra de acolher de braços abertos o Dr. José Eduardo Moreira, 

acompanhado de sua esposa, Sra. Beatriz Moreira, e o convida para receber, das mãos do 

Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e de sua esposa Tiara Zampirolli Ferrare, juntamente 

com o Prefeito Municipal Carlos Roberto Casteglione Dias, o Título de Cachoeirense 

Ausente Nº 01 do ano de 2016. Aproveitando a oportunidade, convidamos o Vereador 

David Alberto Lóss para que faça a entrega do Título de Cidadania Cachoeirense à Tereza 

Carolina Frota de Abreu. / Prosseguindo, o Cachoeirense Ausente Nº 01 de 2016, Dr. José 

Eduardo Moreira, proferiu o seu discurso de agradecimento pela homenagem. / Mestre de 

Cerimônia: — Convidamos o Dr. Gedião César Seraphim, acompanhado de sua esposa, 

Dra. Stélida Helena Cóser Seraphim, para receber, das mãos do Presidente da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e sua esposa 

Tiara Zampirolli Ferrare, e também do Prefeito Municipal, Carlos Roberto Casteglione Dias 

Casteglione, o Título de Cachoeirense Presente Nº 01 do ano de 2016. Na oportunidade, 

convidamos o Vereador David Alberto Lóss para que faça a entrega do Título de Cidadania 

Cachoeirense à Dra. Stélida Helena Cóser Seraphim. / Em seguida, foi franqueada a palavra 

ao Cachoeirense Presente Nº 01 de 2016, Dr. Gedião César Saraphim, que também fez seu 

pronunciamento, agradecendo pela homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Neste 

momento, passaremos à entrega das homenagens às mais diversas personalidades que se 

destacam na cidade nos setores político, jurídico, econômico e social. Iniciaremos, 

convidando os membros da Mesa Diretora e seus respectivos homenageados para a 

entrega das seguintes homenagens: Homenagem Especial às Empresas Amigas da Câmara: 

(destinada aos que contribuíram para a realização deste evento): ASCICI, Padre Francisco 

Lellis Maciel – Centro Universitário São Camilo, José Alexandre, Cheim Sader – Cheim 

Jorge e Abelha Rodrigues Advogados Associados, Geacomelle – Construtora Premocil, 

Elizeu Crisóstomo de Vargas – FACCACI, José Carlos Corrêa Cardoso – Frigorífico Cofril 

Ltda., José Roberto Sabino – Presidente – e Marcos Bueno Silva – Vice-Presidente – 

Jaraguá Tênis Clube, Bruno Sartório – MBS Tratores, Paulo Roberto Júnior – Meani 

Mármores e Granitos Ltda., Luciano Checon – Pedras do Brasil, Gustavo Abreu Nogueira – 

Posto Nogueira, Carlos Roberto Vieira – Serrana, Francisco Montovanelli – Sicoob 

Credirochas, Rubens Moreira – Sicoob Sul, Jadilson Senna Vieira – Supermercados 

Casagrande Ltda., Dr. José Ozório Barbosa de Oliveira e Dr. Sérgio Damião Sant’Anna 

Moraes – Unimed Sul Capixaba, e Winston Roberto Soares Vieira Machado – Winston 

Transportes; Títulos de Cidadão Benemérito (destinados a pessoas que prestam relevantes 

serviços à sociedade cachoeirense): Márcio Rogério Campos Barboza, Andreia Lage, Elias 

Ferrare, Elisete de Paula Pires, Evandro Gomes Doriguetto, Glauber Borges Valadão, José 
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Henrique Barboza, representado por seu filho Márcio Barboza, Magda Aparecida 

Gasparini, Vinicius Silva Martins e Wesley Mendes; Títulos de Empresário Presente do 

Ano (oferecidos a pessoas que se destacam no ramo empresarial, fortalecendo a economia 

do Município): Carlos Roberto Cipriano, Admilson Serpa de Souza, Andressa de Oliveira, 

Antônio Cecotti, Iracy Carlos Longo, Marcelo de Lima Bazoni, Maria de Fátima Rodrigues 

e Renato Martins Dardengo; Medalhas do Mérito Legislativo (destinadas a reconhecer 

cidadãos que muito têm feito pelo Município): Paulo Roberto Ferreira, representado por 

Marlene Lauers, Roberto Valadão Almokdice, Joemar Canci, Luzia Toledo, que não pôde 

estar presente, e Rose de Freitas, que também não pôde comparecer; Homenagens 

Especiais (destinadas a pessoas e empresas que muito colaboram com o Município, 

principalmente com a Câmara Municipal): Antônio Carlos Soares Azevedo, Carlos Inácio 

Balbino, Célia Maria da Silva Martins, Eduardo Camiletti e Geovane Roberto Santos; 

Comenda Bernardo Horta de Araújo (destinada a pessoas que se dedicam ao 

desenvolvimento social, político e econômico de Cachoeiro de Itapemirim, seja no setor 

público ou privado): Deputado Estadual Theodorico de Assis Ferraço, representado por 

Vera Lúcia Silva Maia; Comenda Hélio Carlos Manhães (destinada aos cidadãos que se 

destacam em atividades políticas em prol do Município): Adriana Colombiano Louzada 

Moreira, Alexandre de Castro, Cláudia Mileipe Festa Lemos, Francisco Carlos 

Montovanelli, Luiz Gonzaga Martins de Oliveira, Natanael Rocha da Silva, Rômulo 

Rabelo, Vasni Barbosa de Oliveira, Vera Lúcia Silva Maia e Waldir da Fraga Botelho; 

Medalha Acinor Fraga (destinada a homenagear as pessoas que se empenham no combate à 

dependência química no Município de Cachoeiro de Itapemirim): Reverendo Dr. 

Melchisedeck da Silva Ribeiro; Comenda Camilo Cola: Alexon Soares Cipriano; Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Francisco Franklin de Oliveira, Itamar Menegussi Taliuli, Ivan 

Lopes, Jocimar de Assis Alves, Juvecy Pereira, Ludmila Machado Lima, Marcela Zílio 

Cesário e Rogério Ribeiro do Carmo. / A seguir, passamos à entrega das outras 

homenagens, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Vereador 

Wilson Dillem dos Santos: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Fabiano Neffa Andrade e 

Gil Monteiro de Avellar; Comenda Camilo Cola: Tenente-Coronel Alessandro Marin; Título 

de Empresário Presente do Ano: Pedro Luiz Ferreira Sandrini; Vereador Alexandre 

Andreza Macedo: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Eriede da Silva e Lorena Paschoal 

do Nascimento Cardoso; Comenda Camilo Cola: Joelson Bastos Louzada e Edson Pereira 

Lima; Título de Empresário Presente do Ano: Amintas de Lima Coelho; Vereador José 

Carlos Amaral: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Antônio Valter Bravim e Pastor 

Mosanildo Silva do Nascimento; Comenda Camilo Cola: Lucimar Gomes dos Santos; 

Título de Empresário Presente do Ano: Áureo Paraguassu Cabral França; Vereador 

Alexandre Bastos Rodrigues: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Magno Lana Barbalho 

e Vera Lúcia Tosato Gomes; Comenda Camilo Cola: Danildo de Oliveira; Título de 

Empresário Presente do Ano: Leandro Orsi Moulin; Vereador Alexandre Valdo Maitan: 

Títulos de Cidadania Cachoeirense: Deputado Josias Mário da Vitória e Maurício Cade de 

Oliveira; Comenda Camilo Cola: Sandro Dellabella Ferreira; Título de Empresário 

Presente do Ano: Elisangela Bravim Manco; Vereador Brás Zagotto: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense: Elson José Arêas e Newton Bragança; Comenda Camilo Cola: Jathir Gomes 

Moreira; Título de Empresário Presente do Ano: Paulo Sérgio Mareto; Vereador Carlos 
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Renato Lino: Título de Cidadania Cachoeirense: Paulo Roberto Ferreira Ribeiro; 

Comenda Camilo Cola: Renata Silva de Souza; Título de Empresário Presente do Ano: 

Helaíne de Oliveira B. Rezende; Vereador David Alberto Lóss: Título de Empresário 

Presente do Ano: Scandar Lattufe Nemer; Vereador Delandi Pereira Macedo: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Júlio César Queiróz e Oto Joaquim Silvestre Carneiro; Comenda 

Camilo Cola: Pastor Alessandro dos Santos Fortunato; Título de Empresário Presente do 

Ano: José Lúcio Soares; Vereador Edison Valentim Fassarella: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense: Carlos Eduardo Câmara Prado e Horminda Gonçalves Neta; Comenda 

Camilo Cola: Ana Rita Louzada Coelho; Títulos de Empresário Presente do Ano: Luiz 

Rangel Rodrigues e Valdemar Carlos Barros Algemiro; Vereador Osmar da Silva: Títulos 

de Cidadania Cachoeirense: Fabiano Alves Kaique e Geneir Lico Manoel Souza; Comenda 

Camilo Cola: José Antônio da Silva; Título de Empresário Presente do Ano: Leonídio 

Gomes de Arruda; Vereador Elimar Ferreira, representado pelo Edil Carlos Renato Lino: 

Comenda Camilo Cola: Júlio César de Sá; Título de Empresário Presente do Ano: Joacir 

Campos da Silva; Vereador Ely Escarpini: Títulos de Cidadania Cachoeirense: José dos 

Reis Oliveira Ramos e Pastor Zildo José do Nascimento; Comenda Camilo Cola: Paulo 

Roberto Ferreira; Vereador Júlio César Ferrare Cecotti: Títulos de Cidadania 

Cachoeirense: Adhair Raimundo de Oliveira e Saulo Barboza Borges; Comenda Camilo 

Cola: Jaílton Alves Pedroso; Título de Empresário Presente do Ano: Jorge Zampirolli; 

Comenda Dr. Ubaldo Caetano Gonçalves (destinada a homenagear personalidades que se 

destacam por seus relevantes serviços na área de medicina): Dra. Brunella Francischetto 

Ultramar Carlette, Dra. Delmontina Maria de Azevedo, representada pelo esposo João 

Carlos Serafim, e Dra. Ermelinda Maria Moura de Oliveira; Comenda Professor Deusdedit 

Baptista (concedida aos cidadãos que se destacam no campo jurídico): Dra. Marilene Carias 

de Paula e Dra. Roberta Sardemberg Guimarães Henriques; Comenda Maria de Agustinho 

Moraes (destinada às lideranças comunitárias do Município, eleitas pela FAMMOPOCI): 

Maria de Agustinho Moraes e Rosinêz Machado Lima (participou da entrega Ronaldo 

Xavier – Presidente da FAMMOPOCI); Comenda Luiz Rogério Fabrino (destinada a 

homenagear profissionais que se destacam na área de comunicação): Mônica Camolesi; 

Comenda José Basílio de Souza – Seu Zezinho (destinada a homenagear ex-jogadores de 

futebol do Município de Cachoeiro de Itapemirim): Cláudio Luiz Braconi (acompanhado 

do Batata e do Cláudio Globo); Vereador Leonardo Pacheco Pontes: Títulos de 

Cidadania Cachoeirense: Adriana Benincá, Antônio César Magalhães Ferreira e Mônica 

Aparecida Assis Borges de Melo; Homenagem Especial: João Antônio de Freitas Pacheco; 

Título de Empresário Presente do Ano: Rodrigo Felisberto Pinto, Sandro Felisberto Pinto e 

Valéria Demarci Felisberto; Vereador Lucas Moulais: Títulos de Cidadania Cachoeirense: 

Carlos Alberto Vieira e Neilda Rufino Araújo; Comenda Camilo Cola: José Tasso de 

Oliveira Andrade; Título de Empresário Presente do Ano: Manoel Antônio Soares de 

Azevedo; Vereador Luis Guimarães de Oliveira: Títulos de Cidadania Cachoeirense: 

José Antônio Secchin e Maria Elizabete Fioresi; Comenda Camilo Cola: Wanderley Carlos 

Nicoli Filho; Título de Empresário Presente do Ano: Carlos de Andrade Júnior; Vereador 

Rodrigo Pereira Costa: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Chistiane Dutra Vieira, Pedro 

Luiz Ferreira Sandrini e Priscila Mara Borges Araújo; Comenda Camilo Cola: Liliane de 

Araújo Alves; Título de Empresário Presente do Ano: Raimundo José Fregadolli Calado; / 
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Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Agradecemos a presença de todos e damos 

por encerrada a presente sessão solene, convidando-os para o coquetel, ao som da Banda 

Art Vozz e Eduardo Camiletti. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, 

da qual nós, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ______________________________________ 
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